

По просторам "Страны огней"

Продолжительность: 6 дней

Место начала / Завершения тура: Баку / Баку

Места показа: Азербайджан, Баку, Баку, Гобустан, Янардаг, Храм огнепоклонников "Атешгях"

Допустимый возраст: 6+

Цена за человека от Бесплатно	
В стоимость тура включено Авиаперелет (вылеты из МОСКВЫ), Проживание; БАКУ AZCOT* (3 ночи) или BOULEVARD SIDE 4* (3 ночи), ШЕКИ Sheki Palace (1 ночь) или другой отель одинаковой категории, Завтраки, Экскурсии по программе, Входные билеты в музеи и парки (Дворец Ширваншахов, Музей ковра, Гобустан, Атешгях и Янардаг, Киш, Нидж, Дворец Шекинских ханов, мастер класс по шебеке, историко-краеведческий музей в Лагидже), Трансфер из аэропорта и обратно, Профессиональный русскоязычный гид каждый день, Комфортабельный автобус во время экскурсии, 02 бутылки воды каждый день.	В стоимость тура не включено В стоимость тура не входит: Обеды и ужины (опционально 20 долларов обед/ 25 долларов ужин), Оплата за фото и видео съемку в музеях, Алкогольные напитки, Дополнительные расходы гостей в отеле, Индивидуальный трансфер - 30 USD в одну сторону до трех мест

Описание тура

Тур в БАКУ С АВИАПЕРЕЛЕТОМ!

6-дневный СБОРНЫЙ ТУР в Азербайджан!!! С АВИАПЕРЕЛЕТОМ!!!

Авиаперелет + Баку + экскурсии по городу + Гобустан + Грязевые вулканы + Атешгях и Янардаг + Лагидж + Габала + озеро Нохур + Шеки + Киш + Нидж

Размещение в отеле 4* в центральной части Баку и в Шеки!

Программа включает в себя знакомство с Древним, Современным и Будущим Баку, знакомство с культурой и менталитетом азербайджанского народа, а самая вкусная часть этой программы - это знакомство с национальной кухней страны. Баку всегда славился своими ресторанами и у наших гостей будет возможность оценить это.

В Азербайджане вы сможете:

- попробовать удивительный напитки, национальные блюда и сладости;
- проникнуть в хранящую основательность и связь с неизведанным культуру древних народов.
- познать глубину древних цивилизаций и верований.
- своими глазами увидеть и прочувствовать, как в одной стране могут сочетаться Восток и Запад, древность и современность, поддержание традиционных национальных ценностей и стремление к светскому развитию.

Программа тура

День 1. ПРИБЫТИЕ В БАКУ.

Вылет из Москвы (Домодедово) в 14:35 (время местное), рейс J2 181.

Прибытие в Баку в 18:35 (время местное).

Встреча гостей в Международном аэропорту им. Гейдара Алиева.

Трансфер в отели: Azcot 4* или Boulevard Side 4*.

Свободное время.

Ночь в отеле.

День 2. ОБЗОРНАЯ ЭКСКУРСИЯ ПО БАКУ.

08:00–09:45 Завтрак в отеле

10:00 Встреча с гидом в лобби отеля.

Как здорово очутиться в Баку, городе тайн, загадок, контрастов и многовековой истории. Здесь каждый гость сможет найти что-то именно для своей души. Кто-то себя почувствует немного европейцем, ведь вид на Бакинскую бухту так напоминает Неапольскую Ривьеру, а Бакинская Венеция окунет Вас в Итальянскую романтику, здесь жил и творил Александр Дюма, а Марко Поло еще 750 лет назад писал про эти удивительные места. А кто-то, сможет почувствовать настоящий дух востока, с многочисленными мечетями, караван-сараями, дворцами, узкими улочками, уносящими в тайны старого города и конечно же колоритными базарами с буйством красок от специй и фруктов... Все это и есть, город, остающийся в сердце каждого гостя навсегда...

Обзорная экскурсия начнется с посещения Нагорного парка. Отсюда, с высоты птичьего полета, Вы сможете насладиться панорамным видом на весь город. Это комплекс, сочетающий в себе мемориальную часть, смотровую площадку и великолепный парк, и именно отсюда открывается лучший вид на «Башни пламени», один из символов Баку.

Далее гости прогуляются по Бакинскому бульвару, где увидят площадь Государственного Флага Республики, национальный Музей ковра (внешний осмотр), музей Мугама (внешний осмотр) и смогут насладиться видом на Каспийское море. Неслучайно это излюбленное место прогулок самих Бакинцев.

12:00 Во второй, **пешеходной части экскурсии**, нам предстоит узнать все секреты «Старого Города» или Ичери Шехери посетить много интересных мест, таких как: Дворец Ширваншахов - бывшая резиденция правителей Ширвана, находящаяся в Азербайджане. Здание дворца расположено на вершине бакинского холма, в наиболее старой части города, называемой «крепостью». В настоящее время она окружена старинными городскими стенами.

Девичья башня (внешний осмотр). Самый величественный и самый таинственный памятник Баку Девичья башня, или ГызГаласы, возвышается в юго-восточной части Старого города и давно считается символом города. Это уникальное сооружение азербайджанского зодчества не имеет аналогов на Востоке.

На территории «Старого Города», также сосредоточено несколько десятков историко-архитектурных памятников: Караван-сарай, хамамы, мечети и многое другое. Именно здесь снимались эпизоды таких знаменитых советских фильмов как "Бриллиантовая рука", "Человек-амфибия", "Айболит - 66", "Тегеран 43". Во время тура мы получим возможность побывать в мастерской известного художника и интересного человека Али Шамси. Сначала остановимся ненадолго возле двери и рассмотрим фасад здания, посмотрим на дерево с нарисованными женскими лицами - одно из творений мастера. Поверьте, Вы задержитесь здесь надолго. Да и с самим художником поговорить есть о чем. А о картинах даже говорить смысла нет - их надо видеть.

14:00 Обед (за доп. плату).

16:00 Мы отправляемся в **Музей ковров**. Ковроткачество является одним из древнейших видов декоративно-прикладного искусства Азербайджана. Данные археологических исследований, проводимых на территории Азербайджана, свидетельствуют о том, что искусство ковроткачества зародилось в Азербайджане еще в глубокой древности. Музей ковра проводит большую и кропотливую работу по популяризации национального культурного наследия путём проведения международных выставок, конференций, симпозиумов и других мероприятий.

Вы сможете увидеть здесь археологические памятники, относящиеся к бронзовой эпохе (черные керамические и бронзовые предметы), фаянсовая посуда XII века, художественное шитьё и национальная одежда XIX века, металлические, деревянные, стеклянные и ювелирные изделия, оружие, ковры и ковровые изделия с национальными орнаментами и сюжетами, связанные с народным ремеслом, разнообразные ковровые изделия.

17:00 Трансфер в отель.

Свободное время.

Ночь в Баку.

День 3. ГОБУСТАН, АТЕШГЯХ и ЯНАРДАГ.

08:00–09:45 Завтрак в отеле

10:00 Встреча с гидом в лобби отеля.

Гобустан - древнее человеческое поселение - это место где проживали первые люди на земле. Археологи обнаружили там древние места первобытных людей, которые оставили многочисленные наскальные рисунки - петроглифы. Они были сделаны в X-XIII веках до н.э. до средневековья.

13:00 Обед (за доп. плату).

15:00 Храм Атешгях и Янардагский тур - Мы отправляемся в путешествие к другому потрясающему памятнику, расположенному на Апшеронском полуострове. Атешгях или Храм огня часть наследия зороастрийцев, поклонявшихся стихии огня. Языки пламени и в наши дни поражают и захватывают воображение. Здание храма было построено в XIX веке. Его возвели купцы – индуисты, торговавшие в Баку. Следующим пунктом назначения является Мистическая Вечная Горящая Гора-Янардаг, расположенная на Апшеронском полуострове. Янар Даг - это 116-метровый холм, расположенный на вершине кармана природного газа, который постоянно вспыхивает в пламени. После путешествия по Апшеронскому полуострову, мы возвращаемся в Баку.

18:00 Трансфер в отель.

Свободное время.

Ночь в Баку.

День 4

08:00-08:30 Завтрак в отеле.

08:30 Освобождение номеров

08:30 Нас ждет поездка в красивые регионы Азербайджана. Первым мы посетим **Лагидж**, который славится своими ремесленниками и умельцами - здесь развиты ковроткачество, производство медной посуды. В местных сувенирных лавках можно приобрести изделия здешних умельцев, сувениры, изготовленные старинными способами, передаваемыми из поколения в поколение. В Лагидже действует местный историко-краеведческий музей, где можно ознакомиться с древним бытом и историей села.

Далее нас ждет поездка в **Габалу** - древнейший город в Азербайджане, возраст которого составляет около двух тысяч лет. Габала являлась столицей Кавказской Албании, упоминающийся в трудах античных историков 1-го века. Гости увидят прекрасный **Габалинский лес, озеро Нохур**, древнейшую церковь на Кавказе Нидж где до сих пор живет древний народ удины.

15:00 Обед (за доп. плату).

17:00 Далее мы направимся в сторону **города Шеки**, где будет заселение в отель.

19:00 Свободное время

День 5

09:00-10:00 Завтрак в отеле

10:00 Нас ждет увлекательная экскурсия по **Шеки**, город, который находился на пересечении Великого Шёлкового Пути. Город известен впечатляющими горными видами Большого Кавказа и многочисленными архитектурными памятниками. Гости посетят Дворец Шекинских Ханов, построенный в 1790—97 годах правителем Шеки Мамед-Гасан ханом. Формально здание относится к персидскому стилю, однако некоторые элементы делают его совершенно уникальным. Стёкла в витражах снаружи кажутся матовыми, но, зайдя внутрь, вы попадаете в калейдоскоп: витражи начинают играть всеми цветами радуги.

Оказывается, хан за баснословные деньги заказал то ли в Китае, то ли в Венеции полупрозрачные стекла, которые собраны без клея и гвоздей в национальный азербайджанский витраж — шебеке. Перед дворцом когда-то располагался небольшой парк, «ханский сад». От эпохи шекинского ханства в нем ничего не осталось кроме двух исполинских чинаров у входа. Табличка на чинаре гласит, что деревьям почти 500 лет. Вас ждет мастер класс по шебеке.

Главный **шекинский сувенир**, фирменное лакомство и чуть ли не символ всего города — шекинская халва. С обычной халвой она имеет мало общего: это полутвердая смесь меда, орехов, местных трав и фирменных секретов каждого изготовителя. Халвичных лавок в городе десятки где вы можете также их приобрести. Вы также увидите ремесленный центр по производству шебеке, шекинских шелковых платков – кялагаи. Далее гости поднимутся к Албанской церкви в Кише. Церковь XII века — главная древность северо-восточной части Азербайджана. В Средние века село Киш входило в состав государства Кавказская Албания. В 2000 году раскопки на территории церкви посетил Тур Хейердал, искавший историческую связь между скандинавами и закавказскими народами.

14:00-15:00 Обед

15:00 Возвращение в Баку.

По желанию можно заехать на местный рынок.

19:00 Заселение в отель.

День 6. ДО СКОРОЙ ВСТРЕЧИ, БАКУ.

07:00 Освобождение номеров

07:00-07:30 Завтрак в отеле

07:30 Трансфер в аэропорт, гид будет Вас ожидать в лобби отеля.

Вылет из Баку в 10:40 (время местное), рейс J2 182.

Прибытие в Москву (Домодедово) в 12:50 (время местное).

Дополнительно

Доп. услуги и доплаты - не комиссионные!

Стоимость тура на человека в USD (оплачивается по курсу ЦБ + 3 %) в рублях

ВНИМАНИЕ: в турах используется фиксированный тариф а/к AZAL.

В стоимость авиаперелёта входит: Ручная кладь, вес 10 кг; Питание на борту; 1 сумка БАГАЖА, до 23 кг.

Туристическая Компания оставляет за собой право вносить изменения по дням экскурсионной программы и изменять порядок показа экскурсионных объектов.

Страховка

Дополнительно.

Места сбора группы

Баку

Вылет из Москвы (Домодедово) в 14:35 (время местное), рейс J2 181. Прибытие в Баку в 18:35 (время местное).

Встреча гостей в Международном аэропорту им. Гейдара Алиева.